

APP Taiwan Newsletter

Vol.16 September 2015

目錄

封面故事 Cover Story

- 全球首例
APP亞洲漿紙部分商用林地將休耕以保護高碳泥炭地
- 綠色進度報告

植林減碳 愛地球 Sustainability

- 幫助實現印尼2020年降低溫室氣體承諾
APP亞洲漿紙支持南蘇門答臘政府的地表景觀策略
- 扭轉森林消失的局面是全球需共同解決的議題
- APP亞洲漿紙 點綴校園「綠」起來

環保與優質並進 The Best Choices

- PASEO正式啟用全球統一中文品
牌名稱「倍潔雅」
- PAPERLINE多用途優質影印紙
值得您信賴



全球首例

APP亞洲漿紙部分商用林地將休耕 以保護高碳泥炭地

APP亞洲漿紙於8月13日宣佈旗下約7千公頃的商業用林地將休耕，以保護受威脅的高碳泥炭地，寫下全球為了保護熱帶泥炭地林地而休耕的首例，並更進一步協助印尼政府達成在2020年前降低26%溫室氣體排放的目標。

析結果將由Deltares對APP提供進一步建議。關於減少森林消失及溫室氣體排放導致氣候變遷，該分析也將帶來顯著貢獻。

APP亞洲漿紙永續經營董事總經理Aida Greenbury表示：「APP做出商業林地休耕的決定，是我們『森林保護政策』的重要里程碑，也是前所未有的承諾。對於任何企業而言，將現有林地休耕，絕對是很艱困的決定。但APP相信採取緊急措施來保護泥炭地森林，有效降低及避免溫室氣體從泥炭地釋放，是首要之急。雖然APP還有很長的路要走，而且還有許多事情要學，但是今天此宣佈絕對是個重大突破。」

Deltares專案負責人Dr Aljosja Hooijer說明：「此宣佈是實踐泥炭地表景觀最佳管理的第一步。APP利用高科技技術大規模彙整LiDAR數據的先鋒創舉，不僅提升印尼當地泥炭地管理機制，更豐富了全球泥炭地管理相關資源。」

¹東南亞泥炭地的二氣化碳排放量等於全球燃燒石化燃料的二氣化碳排放量1.3%至3.1%。

綠色進度報告 - APP進入FSC「藍圖階段」：

FSC在日前董事會達成共識，確認APP在改善商業模式的相關策略執行上有顯著進展，因此決定APP進入FSC的「藍圖階段」。此藍圖將提供APP一個改善運作與績效的架構，以符合FSC協會政策。APP對於這項決定樂觀其成，同時將與FSC攜手，持續改善「森林保護政策」並落實地表景觀策略。





協助實現印尼2020年降低溫室氣體承諾*

APP亞洲漿紙支持南蘇門答臘政府的地表景觀策略

今年7月，APP與荷蘭國際永續貿易倡議組織攜手贊助於印尼雅加達舉辦的「永續地表景觀高階利益關係者論壇」，印尼環境與林業局、夥伴國家、社區居民、非營利組織及民營企業代表齊聚響應，一同研擬減緩溫室氣體排放量最有效且全面性的策略。論壇中，APP分享了主動發展泥炭地管理的最佳範例，不僅協助解決森林砍伐和溫室氣體排放量，更協助當地社區發展。

2014年9月，APP與印尼政府參與簽署聯合國「紐約森林宣言」後，APP亦與南蘇門答臘省長Alex Neordin受邀一起參與今年3月德國「波昂挑戰2.0」，目標是2020年前復育1億5千萬公頃退化及已砍伐的森林。其中，南蘇門答臘森林被列為優先復育地區。此一最新策略將協助印尼政府實現2009年匹茲堡高峰會(G20 Summit) 承諾，在2020年前藉由印尼政府力量減少26%溫室氣體排放量，或透過國際合作降低41%溫室氣體排放量。



APP實施「森林保護政策」邁入第三年，並於近期根據熱帶雨林聯盟獨立評估結果發布「2015年及未來：森林保護政策實施計畫」；隨著APP森林保護政策承諾陸續實現，加上蘇門答臘和加里曼丹既有的地表景觀規劃，該地區的高保護價值(HCV)、高碳儲存(HCS)、社區地圖和鄰近特許林地持有者範圍的相關數據均有清楚標示。而此一新專案將更有助於該地區地表景觀定義及空間劃分，使各利益相關方更加清楚所屬的經營範圍。

APP永續經營董事總經理Aida Greenbury表示：「身為印尼林地營運利益關係者之一，APP深知對未來地表景觀保護的責任及承諾，也成功落實多方利益關係者機制以達成永續森林保護政策。然而，APP無法僅憑一己之力解決氣候變遷問題，必要全方位考量地表景觀永續性及提出負責任且可行的管理方案，我們鼓勵有興趣的夥伴投入集思廣益。以此為目標，我們必須發展出一套有效率又清楚的機制，使參與的各利益關係方瞭解和各自所需擔負的角色及責任。利益關係方可以是監督特許林地的企業、解決氣候變遷問題的政府官員，甚至是社區及非營利組織人員。」

南蘇門答臘省長Alex Noordin補充說明：「森林與環境永續甚至生活是一體相關的，伐林與森林退化已是全球焦點更是世界公民責任，因為環境的破壞影響已超越國界。因此我們致力整合森林與地表景觀產業的相關各方，以期積極發展此願景，協助地球永續發展。此任務是實現環境保護、經濟發展和社會福利平衡發展，不可或缺的唯一途徑。」

APP簽署「CDP - 前進巴黎」承諾 協助應對氣候變遷

超過150家大型企業簽署響應CDP與 We Mean Business 倡議行動



APP亞洲漿紙於9月17日與全球知名領導企業一齊簽署「CDP - 前進巴黎」倡議，並共同承諾對抗氣候變遷，可透過CDP報告機制發布其最新進度。在12月巴黎召開的聯合國氣候綱要公約UNFCCC締約國大會(COP21)之前，APP與其它「前進巴黎」倡議成員將率先取得全球性氣候協議。

APP承諾，將會落實倡議中的「抑止森林消失」目標。所有參與簽署這個主軸目標的企業承諾於2020年之前，消除所有供應鏈中因商品需求導致的不當伐林，展現企業在氣候行動中的領導角色。2013年APP已率先在供應鏈中全面履行零天

然林作業，進度遠遠超前此倡議目標的預定期限。

CDP全球倡議副總裁Sara Law指出：「參與承諾的企業，已跨出從供應鏈中抑止森林消失的第一步，這是創造永續、可靠的『零天然林』供應鏈關鍵。解決供應鏈中的森林消失問題，是減緩氣候變化、保護流域水資源和生物多樣性的重要步驟。我們很高興能以CDP在We Mean Business聯盟中的角色領導此一倡議。我們期望將這份重要的氣候變遷倡議延伸至巴黎聯合國氣候綱要公約，以及未來其它協議。」

APP永續經營董事總經理Aida Greenbury同時也表示：「成為『前進巴黎』倡議簽署成員，展現APP在保護全球現存森林上所做的持續努力。就如同訂定零天然林作業這樣遠大的目標，其實能夠被正在發展中國家營運的全球性企業同意、履行及達成。APP認為，無論企業是在世界任何地區涉及森林供應鏈營運，都應承諾全力對抗氣候變遷與抑止森林消失。我們期待在紐約氣候週與12月巴黎的聯合國氣候變遷會議中，與CDP及We Mean Business聯盟一起合作，協助傳遞此一訊息。」



APP亞洲漿紙 點綴校園「綠」起來



堅持永續經營理念的APP亞洲漿紙，不僅對全球森林保育不遺餘力，更持續參與台灣環境生態教育。自2012年起，APP已連續四年響應國際珍古德教育與保育協會中華民國總會合作推廣的「綠拇指計畫」，在協會及植物專家協助下，迄今已與眾多各中、小學學生一同以「綠拇指」種下七千多株台灣原生植物，點綴綠意近15所校園。

APP集團負責銷售文化用紙產品「亞細亞國際紙業股份有限公司」及銷售家庭用紙產品「金盛世紙業有限公司」員工，分別於5、6月前進新北市深坑國中及鷺江國小，與約

近九十位國高中生及國小學生親手栽種了各台灣原生樹苗，包括金絲桃、馬蘭、厚葉石斑木等，共同打造校園綠拇指園區。有別於以往，鷺江國小「綠拇指計畫」更有30位來自新加坡新民中學學生與老師特地來台共襄盛舉，以實際行動關懷環境生態。

APP表示：「環境生態保護及保育需要企業及大眾的關心合作才能持續，如同學校環境因為有學生及老師齊力照顧才能使校園生氣蓬勃、綠意盎然。APP長期以來積極與多國企業、政府、及非政府組織團體合作，共同致力減緩全球森林面積消失，使地球永續生存與發展。愛護環境沒有國界之分，很開心今年有來自新加坡的同學與老師特地來台參加，帶動綠拇指活動理念與實踐範圍更加寬廣。」

2015年為APP「森林保護政策」和零天然林作業承諾的二週年，APP已成功全面停止其供應商的天然林作業，並持續加強林地及泥炭地保護。APP亦於2014年進一步宣布支持保護及復育一百萬公頃印尼熱帶雨林，是民營企業中前所未見最積極的保育承諾之一。



扭轉森林消失的局面是全球需共同解決的議題

APP亞洲漿紙呼籲更多企業與政府採取零天然林作業政策

過去幾年，森林禁伐行動已有許多正面進展，但現正面臨關鍵的十字路口。APP於2013年2月宣布「森林保護政策」並承諾零天然林作業後，許多國際企業如豐益國際、麥當勞、嬌生也陸續跟進護林的策略。

然而，現正面臨的情況是需要將林業政策落實到行動當中。無庸置疑地，實現零天然林作業是一項艱鉅的任務。APP已執行此任務兩年，並投資超過1億2千萬美金在零天然林政策以及地表景觀策略當中。在此實踐過程中，APP有諸多進展，但同時也面臨許多難題。

如同聯合利華執行長Paul Polman指出，雖然解決氣候變遷問題很昂貴，但不做任何事情，對企業來說，所付代價將會更大。儘管企業在其產品製造國 - 通常是發展中國家 - 已站在第一陣線解決伐林所帶來的問題，但此問題絕對無法單靠發展中國家的企業或政府負責。過去數十年，全球企業和消費者行為驅使森林砍伐增加，氣候變遷已演變為全球問題。現在正是時候讓我們發揮角色，採取實際行動，保護地球森林。

當然像APP這樣管理地表資源的企業，也面臨更改資源管理方式的壓力。如果要扭轉森林消失的局面和解決氣候變遷等問題，這些責任必須由全球社會共同承擔。包括APP，全球企業、政府和消費者皆可通過購買決策推動正面影響。

所以，我們需要什麼行動？

首先，APP希望看到更多的政府與企業，包括社區企業，執行零天然林作業並承諾大規模的森林保育。為成功達成任務，多方利益相關者的合作一定是必需的。

其次，APP希望看到更多企業實際參與供應鏈過程，從源頭瞭解問題所在，保護世界所剩無幾的天然林。當然，只憑談論政策是不夠的，企業應該要更加有效率地履行零天然林作業政策，以確保供應鏈中的負責任採購。

最後，抑止森林消失需要一個全方位地表景觀的保護及保育計劃。目前為止，各國試著發展林業資金的成功運作機制，但尚無具體成果。數十億金額被允諾投入，其中用於地表永續的部分太少。由此可見，一個更清楚、透明的資金機制是必要的。APP希望印尼能帶頭籌資及更加廣泛地邀請多方利益相關者合作。

APP堅信天然林的保護及保育能創造雙贏：不僅依賴林業生存的企業及居住在森林週邊的社區居民能從此受益，知名品牌及客戶也能夠因為落實零天然林政策獲得益處，地球更將因此減少排放溫室氣體和提高生物多樣性。

PASEO正式啟用全球統一中文品牌名稱「倍潔雅」



配合APP亞洲漿紙集團全球布局與業務發展需求，金盛世紙業宣布自七月起PASEO全球中文品牌名稱統一正名為「倍潔雅」。隨著新中文品牌名稱正式啟用，金盛世紙業期許「倍潔雅」多元化的家用紙產品帶給台灣消費者更在地化且貼心的消費體驗。

秉持珍愛地球的永續經營理念，金盛世紙業在台灣以倍潔雅、唯潔雅與優活為品牌，產品採用全球領先「林、漿、紙」一體垂直整合式生產製造，讓消費者能安心使用品質與價格兼顧的產品。

新包裝 新品質 值得您信賴的。


PAPERLINE 多用途優質影印紙.



APP的零砍伐天然木承諾

我們堅信藉由對集團在2013年2月5日所訂定之「新森林保護政策」的努力規劃及實踐，APP的產品將能創造一個永續發展的未來。更多資訊請參考：www.asiapulppaper.com

